Bap. 1 (7301)
2

Bap. 2 (7301)
2

. Haiinure obnacTs onpenernenus ST BT s 1) 13 1. Haiinure 061acTs onpeneneHns TGt

2. Ina dyskmm f(x) = —2? — 10z — 16 yraxmTe: . Ons dysxmmn f(z) = —42% — 120 — 9 yxaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUHL. 1) Touky skcTpemMyMa U 3KCTpeMyM (YHKIIIIL.
2) Kakme 3HA4YEHWS TNpUHUMAECT (YHKIUA TIpA T, 2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMAaeT QYHKIUS 0[OpU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIoBUIO |2 + 4| < 2. YIOBJIETBOPSIOIINX yCIIOBUIO |2 + 2| < 3.
3) IPOMENKYTKU TIOCTOSIHHOTO 3HAKA. 3) IPOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) npu KakuX BHAYEHUSAX @ BepIIMHA 0apabosIbl 4) mpu KaKuUX 3HAYEHUSAX @ BepIIMHA [TapabosIbl
—22 + ax — 16 nexur B IV werepTn? —422 + ax — 9 nexur B 111 werBepTn?
Bap. 3 (7301) Bap. 4 (7301)

1. Haiimure 06macTh ompesesneHus W 1. HaiinuTe 0671aCTh OMPENETeHIS — — +;(16,m)(w L

. s dysxmun f(z) = 402 — 122 + 9 ykaxwure: . Hna dysknun f(z) = 2% — 8z + 16 yxaxwure:

1) TouKy sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH. 1) TOUKy SKCTpeMyMa U 9KCTPeMyM (hyHKIIIH.
2) Kkakue 3HA4YEHWs TNpUHUMAET (GYHKIUS TP T, 2) kakme 3HAYCHHs NpPUHEMACT (YHKIMS IOPH T,
YIOBJIETBOPSIOIINX ycioBuio |x — 0] > 2. YIOBIETBOPSIOLINX YCIOBHIO | — 5| < 2.
3) NPOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA. 3) MPOMEXKYTKM TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) ©Upu KakuX 3HAYEHUSIX @ BepIIMHa 0apabosibl 4) mpm KakMX B3HAUEHNMsIX ( BepIINHA HapabGOIIEL
422 + ax + 9 nexur B II yerBepTH? 22 + ax + 16 nexur B I1 yeTBepTH?
Bap. 5 (7301) Bap. 6 (7301)

1. Hainure 0651acTh OnpeneeHns \/3m2+2$i1w(16_$). 1. Haiinure 061acTs onpeneneHns \/—2I2+13m—16(1_a;)(m+18).

2. Hna dyskmum f(x) = —a? + 8z — 16 ykaxuTe: . s dysxmmn f(z) = —42? — 120 — 9 yxaxuTe:
1) TOuKy 5KCTpeMyMa U SKCTPEMyM (DyHKIIUM. 1) Touky SKCTpeMyMa U 5KCTPeMyM (byHKIIUH.
2) Kkakme 3HAYEHWs TNpUHAMAECT (YHKIUA TIpUd T, 2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMaeT QYHKIUS [OpU &,
YIOBIIETBOPAIONINX ycioBuio |z — 3| < 3. YIOBIIETBOpAIONMX ycaosuio |z — 0] < 2.
3) NPOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA. 3) IpPOMEXKYTKM IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) ©Upum KakuX 3HAYEHUSAX a BepIIMHa 0apabosIbl 4) mpum KaKuMX 3HAYEHUSIX @ BepIIMHa apaboiibl
—22 4+ ax — 16 mexur B III gerBepTu? —422 + ax — 9 nexur B IV weTBepTn?
Bap. 7 (7301) Bap. 8 (7301)

1. Hainure 0651aCTh OIpemeeHus (7%' 1. Haiinure 06/1aCTh ONpENeNeHNs =215z +114(w 8)(2—a)"

2. Ina dyskmum f(x) = 22 — 42 + 4 ykaxure: . Ons dysexmmn f(x) = —x? — 4o — 4 ykaxure:
1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH. 1) TOUKy 5KCTpeMyMa I 9KCTPeMyM (hyHKIIIH.
2) Kkakue 3HA4YEHWs NpUHUMAET GYHKIUS [pd T, 2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMAaeT QYHKIUS TpU T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIIoBUIO |z — 4| > 3. YIOBJIETBOPSIOIINX ycrosmio |x + 1] < 3.
3) IpPOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA. 3) IPOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) Tpm KakMX 3HAYEHUAX @ BEpIIMHA MapabOsIhl 4) mpum KaKuMX 3HAYEHUSAX @ BepIIMHA TapabosIbl
22 + ax + 4 nexur B Il yerepTu? —22 + ax — 4 nexur B IV werBepTn?
Bap. 9 (7301) Bap. 10 (7301)

1. Hafimure o6acTh ompeneeHus ﬁm. 1. Hafimure obmacTs ompenereHms 7W

2. Ilna dysxmmn f(x) = —2? + 5z — 4 yxaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAeT GYHKIUS [Ipd T,
yIoBseTBopsonux yesaosuo |x — 0] < 3.

3) IPOMEXYTKHU MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX 3HAYEHUAX ( BEpIIMHA apabosIbl
—2% 4+ ax — 4 nexur B IV geTsepTu?

s dysxman f(r) = 22 + 102 + 16 ykaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIUUL.

2) kakue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [IpUd &,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIIoBUIO |2 + 6] < 2.

3) MPOMEXKYTKN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mTpum KakMX 3HAYEHUAX @ BEpIIMHA TapabosIhl
2% 4+ ax + 16 nmexur B I werBepTH?




1. Haiimure o6macTs onpeneaeHus

Bap. 11 (7301)

73x2+2i+5$(971) ’

. s dysxman f(z) = 22 — 8z + 16 ykaxure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUHL.

2) Kakme 3HA4YEHWS TNpUHUMAECT (YHKIUA TIpA T,
YIOBJIETBOPSIOIINX yerosuio | — 3| < 2.

3) IPOMENKYTKU TIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) npu KakuX BHAYEHUSAX @ BepIIMHA 0apabosIbl

22 + ax + 16 nexur B II yeTBepTH?

. Hafinure o6nacTs onpenenenus

Bap. 12 (7301)
1
V522 +4zx—12(4—x)x "

2. s dysxmmm f(x) = —42? + 122 — 9 ykaxwure:

1) TOUKy 5KCTPEMyMa U SKCTPeMyM (QyHKIIH.

2) kakWe 3HaYeHWs NpPUHUMAeT GYHKIMA TpH T,
YIOBJIETBOPSIOMNX yciosmio |z — 0] < 3.

3) MPOMEXYTKH MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpum KakMX 3HAYEHHSAX @ BEpIIWHA HapaGOJIbl
—422 + ax — 9 nexur B I1I werBepTn?

Bap. 13 (7301)

o —322—13z—10
. Haiinute obmacTh onpeneneHus e
2. Hna dysxmum f(x) = —a? — 20 — 1 yxaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMyM (DyHKIIUIL.

2) xaknme 3HAUEHUS NPUHUMAaeT QYHKOUS [OpU &,
YIOBIIETBOPSIOUINX ycioBuio |z — 0] < 3.

3) IPOMEXKYTKHU MOCTOSIHHOIO 3HAKA.

4) mpu KakuX B3HAUEHWSX ( BepIIMHA apabosIbl
—22 + ax — 1 nexur B 111 yeTBepTN?

. Hatimure obmacTs ompeneneHust

Bap. 14 (7301)
2
V—=2224+7z+15(9—z)(z—2) "

2. s dysxman f(z) = 22 — 62 + 9 yxaxuTe:

1) Touky skCcTpeMyMa U 5KCTpeMyM (ByHKIIIHL.

2) xakme 3HaueHWs NpWHUMaeT QYHKOUS OpU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIIOBUIO | — 2| > 3.

3) IPOMEXKYTKN MOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum Kakux SHAUEHWSX « BepIIMHA IapaboIibl
22 + ax + 9 nexur B II werBepTu?

Bap. 15 (7301)

. Haitmure o6macTh onpemnereHns

V3a2—2x-5
9—z)x

2. Ina dyskmuu f(x) = —2? — 10z — 16 yraxmure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUM.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAET GOYHKIUS [Ipd T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 4| < 2.

3) IpPOMEXKYTKH IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKMX 3HAUEHWSX @ BepIInHA TapabGosIbl
—2% 4+ ax — 16 nexur B 111 yerBepTu?

Bap. 16 (7301)

y —24°—133—6
o HaI/IHHTe 00J1aCTh OoInpeneIeHust m
. s dysxunn f(z) = —42? — 4o — 1 yraxure:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIUH.

2) kakue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [P &,
YIOBIIETBOPSIOLIUX YCIOBUIO [T + 2| < 2.

3) MPOMEXKYTKN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakuX SHAUEHWAX ( BepIIMHA Hapaboibl
—422% + ax — 1 nexur B IV weTsepTu?

1. Hafimure ob67acTh ompeneeHus

Bap. 17 (7301)

\/2m2+7m+52(9—x)(m+2) ’

. Ina dysxmun f(z) = 422 — 42 + 1 ykaxure:

1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HA4YEHWs NpUHUMAET (GYHKIUS T[Ipd T,
YIOBIIETBOPSIOUINX ycioBuio |z — 0] < 2.

3) HpPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KakKWX 3HAUEHWSX ( BepiInHA apabosIbl
42% 4+ ax + 1 nexur B II werBepTH?

. Hatinmure obmacTs ompeneneHus

Bap. 18 (7301)
2
—224-7z+8(z+18)(4—x)

2. s dysxmun f(z) = 22 — 172 + 16 yraxmure:

1) Touky sKCcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIUH.

2) kakue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [P,
YIOBIIETBOPSIOUMX yciaoBuio |z — 10| > 2.

3) IpPOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakuX SHAUEHWAX a BePIIMHA TapaboIbl
2% 4+ ax + 16 nexur B II yerBepTu?

1. Hafimure ob6acTh ompeneeHus

Bap. 19 (7301)
2
V322 —Tx—10(z+10)z "

2. Ina dyskmm f(x) = —4x? — 122 — 9 yraxmuTe:

1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) Kkakume 3HA4YEHWs NpUHUMAET (GYHKIUS TP T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIoBUIO |z + 2| < 2.

3) NPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakWX B3HAYEHWAX a BEPIIWHA HapabOIIBI
—422 + ax — 9 nexut B IV werBepTn?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenus

Bap. 20 (7301)
Va2+7x—8
(@—16)(z+4) "

2. Ina dysxman f(x) = 22 — 102 + 9 yxaxure:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIIUL.

2) kaxkue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [pUd &,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIIOBUIO | — 6] > 2.

3) IPOMEXKYTKHN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mTpum KakMX 3HAYEHUAX @ BepIIMHA TapabosIhl
2% 4+ ax + 9 nexur B I weTBepTH?




1. Haiimure o6macTs onpeneaeHus

Bap. 21 (7301)
2
—322—5z+8(z+14)x "

. s dysxman f(z) = 402 + 122 + 9 ykaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUHL.

2) Kakme 3HA4YEHWS TNpUHUMAECT (YHKIUA TIpA T,
YIOBJIETBOPSIOIINX YCIIOBUIO |x + 2| < 2.

3) IPOMENKYTKU TIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) npu KakuX BHAYEHUSAX @ BepIIMHA 0apabosIbl
422 + ax + 9 nexut B I werBepTH?

. Hafinure o6nacTs onpenerneHms

Bap. 22 (7301)

V2x2—13z+15
(z—19)(z—2) *

. Ons dysxmun f(z) = 22 + 8x + 16 yxaxure:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIUH.

2) kakue 3Ha4YeHWs NpUHUMAeT GYHKIUS [P,
YIOBIIETBOPSIOLINX YCIOBUIO [T + 3| > 2.

3) IpPOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakWX SHAUEHWAX G BEPIIMHA TapaboIbl
2% 4+ ax + 16 nexur B I weTBepTH?

Bap. 23 (7301)

. Haiimure obmacTs ompenenenus %
2. s dyskmun f(r) = —4x? — 4z — 1 yxaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAaEeT GYHKIUS [Ipd T,
YIOBIIETBOpsIOUX yesosuo |x — 0] < 3.

3) IPOMEXYTKHU MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX BHAYEHUAX @ BEpIIMHA TapabosIbl
—422 + ax — 1 nexur B IV geTsepTu?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenus

Bap. 24 (7301)
2
—4x24+7z+11x(x—9) "

2. s dysxmm f(x) = —4x? — 122 — 9 ykaxwure:

1) Touky SKCTpeMyMa U 5KCTPeMyM (byHKIIIH.

2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMaeT QYHKIUS [OpU &,
YIOBIIETBOPSAIOUIMX yciaoBuio |z — 0] < 3.

3) IPOMEXKYTKI HOCTOSIHHOIO 3HAKA.

4) mpu Kakux B3HAUEHWSX ( BepIIMHa Iapabobl
—422 + ax — 9 nexur B IV werBepTn?

Bap. 25 (7301)

. Haiinure obmacTh onpenenenus 2

V522 4+2x—3x(z+17) "

. s dysxmun f(z) = —22 + 8 — 16 yxaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAET GOYHKIUS [pd T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO |z — 3| < 2.

3) DpPOMENKYTKH IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKMX 3HAUEHWSX @ BepIInHA apabGosIbl
—2% 4+ ax — 16 nexur B IV weTsepTu?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenus

Bap. 26 (7301)
1
—422—-11z+15(z+1)(z+9)

2. s dysxmm f(z) = 422 — 42 + 1 ykaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIUH.

2) kakue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [P,
YIOBIIETBOPSIOLIUX yciaoBuio |z — 0] < 2.

3) NPOMEXKYTKN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakuX SHAUEHWAX a BepIIMHA Hapaboibl
422 + ax + 1 nexur B II yerBepTn?

Bap. 27 (7301) ]
vV —3z +13ZL’+10.

. Haitmure o6macThb onpemneneHus T0—2)(2—1)

2. s dysxman f(r) = —4x? — 20z — 9 yxaxmre:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakme 3HAYEHWs NpUHUMAET GYHKIWS [IpUd T,
YIOBIIETBOPSIOIINX yeioBmio |2 + 2| < 2.

3) IPOMEXKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX BHAYEHUAX a BepIIMHA OapabosIbl
—42? + ax — 9 nexur B 111 werBepTu?

. Hatinmure obmacTs ompeneneHus

Bap. 28 (7301)
2
—222472+9(x+8)(4—x)

2. s dysxmm f(x) = 422 + 42 + 1 ykaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKITUH.

2) kakue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIUS [P ,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 2| > 3.

3) IpOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakuX SHAUEHWAX ( BEPIIMHA HapaboOibl
42% + ax + 1 nexur B II yerBepTu?

1. HaiimuTe 06/1aCTh OIpEneIeHns

Bap. 29 (7301)

\/2@2791’7;@0%»4)(1:72) ’

. IOna dysxman f(x) = 22 — 172 + 16 ykaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAET GYHKIUS [IpUd T,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIIoBUIO | — 8| > 2.

3) IPOMEXYTKHU MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX BHAYEHUAX ( BEpIIMHA MapabosIbl
2% 4 ax + 16 nexur B I weTBepTH?

. Hafinure o6nacTs ompenenenus

Bap. 30 (7301)

V—4x24+9x+13
(z—9)x '

2. s dysxmum f(x) = 22 + 8z + 16 ykaxwure:

1) Touky skCTpeMyMa U 5KCTPeMyM (bYHKIIIHL.

2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMAaeT QYHKIUS T[OpU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIoBmio |x + 2| < 3.

3) IPOMEXKYTKHI HOCTOSHHOIO 3HAKA.

4) mpm Kakux 3HAUEHWSX @ BepIIMHA Iapaboibl
2% + ax + 16 nexur B 11 yeTBepTn?




Bap. 31 (7301)

. Haitmure o6macTb onpeneneHns

V2x2—-9x—11
(@+1D)(z—2)

2. Ina dyskmuu f(x) = 22 4+ 5z + 4 ykaxure:

1) Touky sKCcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HA4YeHWs NpUHUMAET GYHKIUS [P T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 4| > 2.

3) IpPOMEKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KakKuxX 3HAUEHWSX ( BepIInHA apabosIbl
22 + ax + 4 nexur B I werBepTH?

. Hafinure o6nacTs onpenenenms

Bap. 32 (7301)
2
V=22 =2x+3(z+2)(17—z) "

2. s dysxman f(z) = —2% + 22 — 1 yraxmure:

1) TOUKy 5KCTPEMyMa U SKCTPeMyM (GyHKIIH.

2) kakWe 3HAYEHWs NPUHUMAeT GYHKIMA TpH T,
YIOBJIETBOPSIOIINX YCIOBMIO |7 — 3| < 3.

3) MIPOMEXYTKH MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpum KakMX 3HAYEHUAX @ BEpIIMHA HapaGOJIbl
—22 4+ ax — 1 nmexur B IV weTBepTn?

Bap. 33 (7301)

. Haitmure o6macTh onpemneneHus

vV—x2—5x+6
(z+14)z

2. Ilna dyskmuu f(x) = 22 + 8z + 16 yraxure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAEeT GYHKIUS [IpUd T,
YIOBIIETBOPSIOINX yeioBuio |x + 5| < 2.

3) IPOMEXYTKHU MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX BHAYEHUAX ( BEpIIMHA TapabosIbl
2% 4 ax + 16 nexur B II werBepTH?

. Hafinure o6nacTs ompenenenus

Bap. 34 (7301)

V2x243x—2
(x—19)x -

. Ina dysxmm f(x) = 422 + 122 + 9 ykaxure:

1) Touky sKCTpeMyMa U 3KCTpeMyM (hyHKIIUH.

2) xakme 3HAUEHUS T[pWHUMAeT (QYHKOUS TpH T,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIoBmIo |x + 2| < 2.

3) IPOMEXKYTKN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mTpu KakuMX 3HAYEHUAX ¢ BEpIIMHA TapabosIbl
422 + ax + 9 nexur B II yerBepTH?

Bap. 35 (7301)

. Haiinure obmacTh onpenenenus m.

. Ins dysxmun f(z) = —2% + b — 4 ykaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HA4YEHWs NpUHUMAET GOYHKIUS [pd T,
YIOBIIETBOPSIOLINX ycioBuio |z — 0] < 3.

3) HpPOMEXKYTKH IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKMX 3HAUEHWSX @ BepIInHA apabGosIbl
—22 4+ ax — 4 nexur B I1I yerBepTu?

. Hafinure o6nacTh ompenenenus

Bap. 36 (7301)

V—5x2—6x+8
(1—z)(z+1) *

. Ons dysxmmn f(z) = 422 — 20z + 9 ykaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (yHKIIIIL.

2) xakme 3HAUEHUs NpWHUMAaeT QYHKIUS TpU &,
YIOBIIETBOPSIOIINX ycrosuio |x — 4] < 3.

3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKuMX 3HAYEHUSAX @ BepIIMHA TapabosIbl
422 + ax + 9 nexut B I werBepTH?

Bap. 37 (7301)

o m2 .
. Haitnure o6macts onpenenenns Y22t2—1

(x+17)x

2. Ina dyskmum f(x) = 22 + 62 + 9 ykaxuTe:

1) Touky sKCTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKITAN.

2) xakue 3HAUEHUS TpUHUMAaeT (QYHKIUS T[pU T,
YIOBIIETBOPSIONINX ycioBuio |z + 5| < 3.

3) NPOMEXKYTKH MOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakWX B3HAYEHWAX a BEPINWHA TApabOIIBI
22 + ax + 9 nexur B Il yersepTu?

. Hafimure o6nacTs onpeneneHus

Bap. 38 (7301)
1
V—=522—9z+18(z+10)(1—=z)

2. Ina dysxman f(x) = —42? + 122 — 9 yxaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIUUL.

2) kaxkue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [P T,
yIoBieTBopsiorux yeiosuio @ — 0] < 3.

3) IPOMEXKYTKHN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKuMX 3HAYEHUSAX @ BepIIMHA [TapabosIbl
—422 + ax — 9 nexut B 111 geTBepTU?

Bap. 39 (7301)

. Haitmure o6macThb onpemneneHns L

V—=222—9z+5z(z—5) "

. s dysxman f(z) = 22 + 10z + 9 ykaxure:

1) Touky sKcTpeMyMa U SKCTPeMYM (DyHKIIUHL.

2) Kakme 3HA4YEHWS TNpUHUMAECT (YHKIUA TIpUd T,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIIOBUIO |2 + 4| > 2.

3) IPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) ©Upum KakuxX 3HAYEHUSAX ( BepIIMHA 0apabosIbl
2% + ax + 9 nexur B I werBepTH?

. Hafinure o6nacTs onpenenenms

Bap. 40 (7301)

VAar24+T7x—11
(z+1)(x+10) *

. s dysxumn f(z) = —22 — 102 — 16 yxaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKITUH.

2) Kkakue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT (GYHKIUS [P,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIoBUIO | + 6| < 2.

3) IpOMEXKYTKM IIOCTOSHHOIO 3HAKA.

4) mpm KakWX SHAUEHWAX ( BePIIMHA HapaboIbl
—22 + ax — 16 nexur B 111 werBepTu?




1. Haiimure o6macTs onpeneaeHus

Bap. 41 (7301)

7m2+11x+112(5fa:)(w+15) ’

. s dysxman f(z) = —2% — 42 — 4 ykaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUHL.

2) Kakme 3HA4YEHWS TNpUHUMAECT (YHKIUA TIpUd T,
YIOBJIETBOPSIOIINX ycioBuio |x + 3| < 2.

3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) npu KakuX BHAYEHUSAX @ BepIIMHA 1apabosIbl
—22 + ax — 4 nexur B I1I gyerBepTn?

. Hafinure o6nacTs onpenenenus

Bap. 42 (7301)
1
V4z2—13z+3(z—8)(z—1) "

2. s dysxman f(z) = 40 — 122 + 9 yraxwure:

1) TOUKY 5KCTPEMyMa U SKCTPEMYM (yHKIIIN.

2) Kakwe 3HAYEHWs NpPUHUMAET (YHKIUA IIPH I,
YIOBJICTBOPSIIOIINUX yeiaoBuio |z — 0] < 2.

3) IPOMEXKYTKH OCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpum KakuxX 3HAUEHNSX @ BEpIIMHA apaGoJIbl
422 + ax + 9 nexut B 11 yeTBepTH?

Bap. 43 (7301)

. Haitmure o6macTh onpeneneHns L

—z2—62—8(z+16)(z+3) "

. HOna dysxman f(x) = —22 — 10z — 16 yxaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAJYeHWs NpUHUMaeT GYHKIWS [IpUd T,
YIOBIIETBOPSIOIINX yeioBuio |2 + 6| < 2.

3) IPOMEXKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) npu KakuUX BHAYEHUSAX ( BepIIMHA [0apabosIbl
—22 + ax — 16 nexur B 111 werBepTu?

. Haimure obmacTs ompeneneHust

Bap. 44 (7301)

V4z2—52—6
(1—z)(z+13) "

. Ons dysxmmn f(z) = 22 — 8z + 16 yxaxuTe:

1) Touky SKCTpeMyMa U 5KCTPeMyM (byHKIIIH.

2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMaeT QYHKIUS [OpU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCioBmio | — 2| < 3.

3) IPOMEXKYTKI MOCTOSIHHOIO 3HAKA.

4) npm KakMX 3HAYCHWAX @ BEPIINHA HAapabOIIBL
2% + ax + 16 nexur B 11 yeTBepTn?

Bap. 45 (7301)

. Haitmure o6macTh onpemneneHns 2

Va2—2z—3(z+17)(z—2) "

. s dysxman f(z) = 22 + 62 + 9 yxaxuTe:

1) Touky sKCTpeMyMa U 3KCTpeMyM (GyHKIUAN.

2) xakue 3HAUEHUS TpPUHUMaeT (QYHKIUS T[pU T,
YIIOBIIETBOPSIOIINX YCIOBUIO | + 5| > 3.

3) IPOMEXKYTKH MOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakWX B3HAYEHWAX a BEPIIWHA TAapabOIIBI
22 + ax + 9 nexur B Il yersepTu?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenus

Bap. 46 (7301)
1
V222 —92+9(2—x)(z+12)

2. s dysxmun f(z) = 402 + 202 + 9 yraxmre:

1) Touky SKCTpeMyMa U 5KCTPeMyM (byHKIIIH.

2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMaeT QYHKIUS [OpU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIIOBUIO |x + 2| < 2.

3) IPOMEXKYTKI HOCTOSIHHOIO 3HAKA.

4) mpm Kakux 3HAUEHWSX @ BepIIMHA Iapabobl
422 + ax + 9 nexur B II yerBepTn?

Bap. 47 (7301)

. Haitmure o6macTh onpeneneHns

Va2+6x+8
(@+3)(z+5)

2. Hns pysxunm f(x) = 2% 4 22 + 1 yxaxure:

1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HA4YEHWs NpUHUMAET (GOYHKIUS I[Ipd T,
YIOBIIETBOPSIOLINX ycioBuio |z — 0] > 3.

3) IpPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KakKMX 3HAUEHWSX @ BepInHA TapabosIbl
22 + ax + 1 nexur B II yerepTu?

. Hafinure o6nacTs onpenenenus

Bap. 48 (7301)
2
V—22+3z+4z(z+19) "

2. s dysxmum f(x) = 22 + 102 + 9 ykaxwure:

1) TOUKy SKCTPEMyMa U SKCTPEMyM (QyHKIIUIL.

2) Kakwe 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKIUA Tpd T,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIIoBMIO |2 + 6] < 3.

3) IPOMEXYTKHU IOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) ©mpm KakMX 3HAYEHWAX ¢ BEPIIMHA HApPAGOIIBI
2% + ax + 9 nexur B I werBepTH?

1. Hafimure ob6acTh ompeneeHus

Bap. 49 (7301)
1

V=322 +72+6(x—2)(z+18) "

2. Hna dysxmm f(x) = —2? — 20 — 1 yxaxuTe:

1) TouKy sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (QyHKIIUN.

2) Kkakme 3HA4YEHWs NpUHUMAET (GYHKIUS TP T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 2| < 2.

3) NpPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) ©npum KakuX 3HAYEHUSIX @ BeplivHa napabosibl
—22 + ax — 1 nexur B 111 yeTBepTH?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenms

Bap. 50 (7301)

V—x2—2x+3
B—z)(z+2) -

2. Ina dysxman f(x) = —22 + 5z — 4 ykaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIIU.

2) kakume 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [P &,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCoBmio | — 2| < 2.

3) IPOMEXKYTKHN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mTpum KakMX 3HAYEHUAX ( BepIIMHA TapabosIhl
—22 4 ax — 4 nexur B IV uerBepTn?




Bap. 51 (7301)

. Haitmure o6macTb onpeneneHns

vV —2x2—x+6

(11—x)x

2. Ina dyskmum f(x) = —4x? 4+ 202 — 9 yraxmuTe:

1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HA4YeHWs NpUHUMAET GYHKIUS [P T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO |z — 2| < 2.

3) IpPOMEKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KakKWX 3HAUEHWSX @ BepIInHA mapabosIbl
—42% + ax — 9 nexur B IV geTBepTu?

. Hafinure o6nacTs onpenenenms

Bap. 52 (7301)
2
V—4z2—11z—6(z+1)(z—3) "

2. s dysxmmm f(x) = 4a? — 4o + 1 ykaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U 5KCTpeMyM (GyHKIIIHL.

2) xakme 3HAUEHUs NpUHUMAaeT QYHKIUS [OpU  Z,
YIOBJIETBOPSIOIINX ycrosmio @ — 0] > 2.

3) IPOMEXKYTKI MOCTOSHHOIO 3HAKA.

4) mpm Kakux B3HAUEHWSX ( BepIIMHA Iapaboibl
422 + ax + 1 nexur B II yerBepTn?

Bap. 53 (7301)

. Haitmure o6macTh onpemneneHus

vV —4x?2+7x+15
(z+10)(z+1) *

2. Ina dyskmum f(x) = 22 4+ 22 + 1 ykaxure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAaEeT GYHKIUS [Ipd T,
YIOBIIETBOPSIONX yesosuio |2 + 2| < 3.

3) IPOMEXYTKHU MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX BHAYEHUAX @ BEpIIMHA TapabosIbl
2?2 4 ax + 1 nexur B I weTBepTH?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenus

Bap. 54 (7301)
1
—322+13z—12(5—z)(z—2)

2. s dysxmun f(z) = —2% + 62 — 9 yraxmTe:

1) Touky SKCTpeMyMa U 5KCTPeMyM (byHKIIIH.

2) Kkakue 3Ha4YeHWs NpUHUMAaeT GYHKIUS TP T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO | — 4| < 2.

3) IpPOMEXKYTKM IIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKuMX 3HAYEHUSIX @ BeplidHa 1apaboibl
—22 + ax — 9 nexur B IV werBepTn?

Bap. 55 (7301)

. Haiinure obmacTh onpenenenus 2

VAaz2—52—6(12—z2)(z—1)"

. Ina dysxmun f(z) = 22 + 10z + 9 ykaxure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAET GOYHKIUS [pd T,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 4| < 2.

3) DpPOMENKYTKH IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKMX 3HAUEHWSX @ BepIInHA apabGosIbl
2?2 4 ax + 9 nexur B II werBepTH?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenus

Bap. 56 (7301)
1
—z24z+2(z+17)(z—1) "

2. s dysxmm f(z) = 422 — 42 + 1 ykaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIUH.

2) kakume 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [P,
YIOBIIETBOPSIOLIUX yCaoBuio |z — 0| > 2.

3) NPOMEXKYTKN MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakuxX SHAUEHWAX ( BepIIMHA Hapaboibl
422 + ax + 1 nexur B I weTBepTH?

Bap. 57 (7301)
V—=3x2+7x—2

. Haitmure o6macThb onpemneneHus CEICES R

2. s dysxmn f(z) = —2? — bz — 4 yxaxwure:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUM.

2) kakue 3HAJYEHWs NpUHUMAET GYHKIWS [pUd T,
YIOBIIETBOPSIOIINX yeioBuio |x + 4| < 3.

3) IPOMEXKYTKU TOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX BHAYEHUAX ( BepIIMHA 0apabosIbl
—22 + ax — 4 nexur B IV werepTu?

. Hafinure o6nacTs ompenenenus

Bap. 58 (7301)

V—x243x+4
(z+6)x

2. Ina dysxman f(x) = 42?2 — 20z + 9 ykaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (yHKIIIIL.

2) kaxkue 3Ha4YeHWs UpUHUMAeT GYHKIWS [P T,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIoBmio |x — 4| > 3.

3) IPOMEXYTKM TIOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpum KaKMX 3HAYEHUSAX @ BepIIMHA [TapabosIbl
422 + ax + 9 nexut B 11 yeTBepTU?

1. HaiimuTe 061aCTh OIpeneIeHns

Bap. 59 (7301)

\/7z276x7;(:6+3)(m+5) ’

. IOna dysxman f(x) = 422 + 20z + 9 ykaxuTe:

1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.

2) kakue 3HAYEHWs NpUHUMAET GYHKIUS [Ipd T,
YIOBIIETBOPSIONINX yeioBuio |x + 4| < 2.

3) IPOMEXYTKHU MOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) Tpum KakMX BHAYEHUAX ( BepIIMHA MapabosIbl
42% 4 ax + 9 nexur B I weTBepTH?

. HafinuTe o6nacTs ompenenenus

Bap. 60 (7301)

Vbx2—x—4
z(z+11) -

2. s dysxmun f(z) = 22 + 62 + 9 yxaxure:

1) TOUKy BKCTpeMyMa I 9KCTPeMyM (QyHKITHIL.

2) Kakme 3HadYeHWs [pUHHMAET GQYHKONI OpUH I,
YIOBJIETBOPSIIOIIUX YCIOBUIO |z + 4| < 3.

3) IPOMEXYTKHI IOCTOSHHOTO 3HAKA.

4) mpm KakMX 3HAUEHNMSIX ( BepIINHA HapabGOIIEL
2% + ax + 9 nexur B I werBepTH?




